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ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

                

PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-verbal 

încheiat astăzi, 31.03.2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Constanţa 

convocată prin dispoziția nr. 1245/25.03.2025 a primarului municipiului Constanța.  

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 

videoconferință. 

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul primar 

Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă 

de domnul Ionuț Rusu, ales președinte de ședință prin HCL nr. 40/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Bună ziua dragi colegi! Prin dispoziția nr. 1245/25.03.2025 primarul, Vergil Chițac a 

convocat Consiliul local în şedinţă ordinară astăzi, 31 martie 2025. Doamna secretar 

genral, am să vă rog frumos să faceți prezența. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Da, voi da citire listei de prezență. 

(Se efectuează prezența.) 

Domnule președinte, sunt prezenți toți cei 27 de consilieri locali.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Având în vedere cî avem cvorum, ședința constituită statutar și declar ședința deschisă. 

Astăzi pe ordinea de zi avem 41 de puncte și pe ordinea de zi suplimentară avem un punct. 

Înainte de a vota ordinea de zi, am să rog pe cei care vor să ia cuvântul în timpul ședinței, 

să se anunțe. Din exterior îl avem pe domnul Stan Valentin.  

Domnule primar, am înțeles că aveți o intervenție? 

Dl Vergil Chițac – primar 

Dacă va fi cazul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnul viceprimar Răsăuțeanu? 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Dacă este cazul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc! Domnule Cupșa? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

La proiectul 96, proiectul 99, proiectul 134 și ori de câte ori va fi nevoie.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnule Cocargeanu? 
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dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Înainte de a intra în ordinea de zi, la proiectul numărul 4 și ori de câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Ok. Domnule Bădoiu? 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu– consilier local 

La proiectul (punctul) numărul 19, 38 și de câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna Ovanesian? 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Domnule președinte am să vă solicit să intervin când voi aprecia că este avenit să fac acest 

lucru. Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna Croitoru? 

Dna Vasilica Simona Croitoru – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! 

Dl Vergil Chițac – primar 

Domnule președinte, dacă îmi permiteți să intervin înainte să supuneți la vot proiectul 

ordinii de zi, vă rog să luați notă că retrag de pe ordinea de zi punctul numărul 6. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Ok, deci numărul 6 a fost retras. Domnule Stan Valentin am să vă rog foarte frumos să ne 

spuneți la ce punct de pe ordinea de zi doriți dumneavoastră să intrați.  

Dl Valentin Stan - cetățean 

Sincer nu știu dacă am nimerit bine. Aveam o chestie oarecum personală legată de 

urbanism, voiam să adresez câteva întrebări. Dacă puteți să mă lămuriți.. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Am o rugăminte la dumneavoastră, domnule Stan, avem adresa dumneavoastră de e-

mail, vă vom transmite un număr de contact astfel încât să veniți să vă programați la o 

audiență. 

Dl Valentin Stan - cetățean 

Da, este în regulă. Mă scuzați! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnule Cocargeanu ați spus că înainte de vot doriți. Vă rog frumos! 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local, are o intervenție. 

Dl Vergil Chițac – primar, are o intervenție. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Trecem la votul ordinii de zi și am să vă rog frumos să faceți acest lucru online. Mulțumesc 

frumos! Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 
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Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” și o abținere (dna Felicia Nadina Ovanesian), noua ordine de zi a 

fost votată. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Pentru că eu m-am abținut domnule viceprimar, vă rog frumos să îmi permiteți să 

menționez motivul, că așa este corect. M-am abținut pentru că pe ordinea de zi figurează 

proiecte care presupun votul secret care nu este asigurat prin ținerea ședinței online, în 

raport de dispozițiile 139 Cod administrativ. Vă mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu plăcere! Voi trece la votul ordinii de zi suplimentare. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Stoica – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” ordinea de zi suplimentară a trecut. 

Voi trece la punctul numărul 1: Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului local al municipiului Constanţa din data de 11.02.2025.  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru” și o abținere (dna Felicia Nadina Ovanesian), punctul numărul 1 

a fost aprobat. 

Punctul numărul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanţa din data de 

21.02.2025. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru”, punctul numărul 2 a trecut. 

Punctul numărul 3 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului local al municipiului Constanţa din data de 28.02.2025. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 
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Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 25 de voturi „pentru” și o abținere (dna Felicia Nadina Ovanesian), punctul numărul 3 

a trecut. 

Punctul numărul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 134/2025 privind 

aprobarea bugetului local pe anul 2025. 

Aici am înțeles că sunt intervenții. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre nr. 134/2025. 

Dl Vergil Chițac – primar, are o intervenție în legătură cu proiectul de hotărâre nr. 

134/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Vă mulțumesc domnule Cupșa și domnule primar și am să-i dau cuvântul domnului 

Cocargeanu pentru a face cele 10 amendamente pe care le-a trimis deja secretariatului 

general. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, au fost înregistrate și transmise pe e-mail toate amendamentele de la toate 

formațiunile politice și cele ale domnului primar. 

Dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre. 

Dl Vergil Chițac – primar, are o intervenție. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! Doamna secretar, vă rog frumos dați citire primului amendament al 

grupului USR. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, primul amendament este cel cu numărul 72911/31.03.2025. În motivația 

amendamentului se precizează: În cursul ultimilor ani au fost făcute demersuri în vederea 

finalizării construcției anexă a Grădiniței "Lumea poveștilor". Aceste demersuri se apropie 

de final, drept pentru care propunem alocarea de fonduri pentru continuarea și finalizarea 

lucrarilor de reabilitare. Aflată într-o zonă foarte populată a orașului, unitatea este nevoită 

să refuze anual foarte multe cereri de înscriere din cauza lipsei spațiului necesar 

desfășurării activității. Este um amendament de modificare și se referă la modificarea 

textului original din proiectul de hotărâre 134/2025, respectiv la capitolul 70 anexa 2, 2 

bis cheltuieli cu bunuri și servicii în sensul diminuării sumei cu 3 milioane de lei iar textul 

modificat presupune introducerea sumei de 3.000.000 Iei la Capitolul 65, Anexa 2, 2 bis 

și Anexa 3 Lista de studii și proiecte pentru: Finalizare extindere la Grădinița cu program 

prelungit “Lumea poveștilor”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc foarte frumos! Dragi colegi, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, 
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Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina) și 15 abțineri 

(Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru 

Marius-Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu 

Cristian, Nicolae Irinela, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Tudor Daniel, Lascu Nicolae, Croitoru 

Vasilica-Simona), amendamentul nu  a trecut. 

Doamna secretar vă rog să dați citire pe scurt următorului amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Cel de-al doilea amendament este înregistrat cu numărul 72920/31.03.2025. Este un 

amendament de modificare la proiectul de hotărâre 134/2025. În motivație se precizează: 

Toți constănțenii trebuie să beneficieze de spații generoase de recreere, iar amenajarea 

unei grădini publice în cartierul Palas va împrospăta aerul urban și va crește calitatea vieții 

locuitorilor din zonă. Grădina va integra zone destinate tuturor categoriilor de vârstă, astfel 

încât toți locuitorii cartierului să se bucure de facilitățile oferite. Adolescenții și copiii vor 

beneficia de spații de joacă și teren de sport, iar persoanele care preferă liniștea vor avea 

la dispoziție zone verzi, amenajate cu mobilier urban modern. 

Este vorba de un amendament de modificare tot la capitolul 70 din anexa 2, 2 bis, la 

secțiunea Cheltuieli cu bunuri și servicii privind diminuarea cu suma de 150000 lei, iar prin 

modificarea acestui capitol din anexă, se modifica în sensul introducerii sumei de 150000 

de lei la capitolul 67 anexa 2, 2 bis și anexa 3 Lista de studii și proiecte pentru Studiu de 

fezabilitate pentru grădină publică, loc de joacă și teren de sport în cartierul Palas. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc foarte frumos! Dragi colegi, start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

12 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina, Tudor Daniel) și 14 abțineri 

(Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru 

Marius-Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu 

Cristian, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Croitoru 

Vasilica-Simona), amendamentul nu  a trecut. 

Stimată doamnă vă rog frumos, următorul amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72931/31.03.2025. Este un 

amendament de modificare, tot la capitolul 70, Anexa 2, 2 bis. În motivarea 

amendamentului se precizează: Profilul educațional este o condiție impetuos necesară 

pentru dezvoltare durabilă și favorabilă incluziunii, iar acest deziderat nu se poate realiza 

fără infrastructură școlară adecvată tuturor etapelor educaționale. Având în vedere 

numărul limitat al locurilor din creșe, acest proiect ar veni în întâmpinarea locuitorilor din 

zonă, care momentul de față sunt nevoiți să își înscrie copiii la creșe care se află la mare 

distanță de domiciliu sau să apeleze la creșe private. Pentru că în zonă a funcționat o creșă 

care în acest moment este dezafectată, vechea clădire poate fi demolată în vederea 

construirii noii creșe, terenul fiind pretabil acestei activități. Prin amendamentul propus se 
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solicită diminuarea sumei cu 200.000 lei la Capitolul 70 Anexa 2, 2 bis, la Capitolul 

„Cheltuieli cu bunuri și servicii” și se propune modificarea Capitolului 65, în sensul 

introducerii acestei sume de 200.000 lei la Capitolul 65 Anexa 2, 2 bis și Anexa 3 „Lista 

de studii și proiecte pentru Studiul de fezabilitate construire cresă pe Aleea Topolog”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Dragi colegi, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina) și 14 abțineri (Arghirescu 

Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, 

Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Răsăuțeanu Costin-Ioan, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Croitoru Vasilica-

Simona), amendamentul nu a trecut. Doamna secretar vă rog frumos dați citire 

următorului amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72941/31.03.2025. Este un 

amendament tot de modificare, tot la Capitolul 70 din Anexa 2, 2 bis, de la secțiunea 

„Cheltuieli cu bunuri si servicii”, iar în motivație se precizează: „Dezvoltarea cartierului 

Compozitori a generat necesitatea construirii unor noi instituții de învățământ, iar 

asigurarea infrastructurii educaționale adecvate, în conformitate cu legislația actuală, ar 

facilita accesul locuitorilor din zonă la servicii educaționale preșcolare de stat. Crearea unui 

microclimat corespunzător învățământului preșcolar va aduce beneficii dezvoltării psiho-

educaționale a copiilor, contribuind totodată și la progresul întregii zone. Lipsa unităților 

de învățământ a fost semnalată și de comunitatea locală, iar în urma Planului Urbanistic 

Zonal recent realizat au fost identificate două locații pretabile infrastructurii școlare.” Prin 

amendamentul propus se dorește diminuarea cu suma de 250.000 lei de la Capitolul 70 

Anexa 2, 2 bis „Cheltuieli cu bunuri si servicii”, iar prin diminuarea acestei sume se solicită 

modificarea Capitolului 65 prin introducerea sumei de 250.000 lei la Anexa 2, 2 bis și 

Anexa 3 „Lista de studii și proiecte pentru Studiu de fezabilitate pentru construire grădiniță 

în cartierul Compozitori”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Dragi colegi, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 12 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, 

Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina, Roman Cornelia-

Cristina) și 14 abțineri (Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, 

Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-
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Claudia, Mihăilescu Cristian, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, 

Croitoru Vasilica-Simona), amendamentul nu  a trecut. 

Doamna secretar general, următorul amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72954/31.03.2025. Este tot un 

amendament de modificare. Se referă tot la Capitolul 70 anexa 2, 2 bis „Cheltuieli cu 

bunuri si servicii” și în motivație se precizează: „În contextul în care dezvoltarea și 

regenerarea unitare se pot face doar prin asigurarea condițiilor propice dezvoltării sociale, 

economice și culturale, necesitatea asigurării de dotări sportive se justifică prin aportul pe 

care acestea le au asupra dezvoltării comunității. Scopul proiectului este de a oferi copiilor 

posibilitatea de a face mișcare într-un spațiu sigur, dotat corespunzător. Cu mici excepții, 

terenurile sport din curțile școlilor sunt deteriorate și necesită lucrări de reabilitare și 

modernizare.” Prin amendament se propune diminuarea cu suma de 500.000 lei Capitolul 

70 Anexa 2, 2 bis, „Cheltuieli cu bunuri si servicii” și se propune modificarea Capitolul 65 

prin introducerea sumei de 500.000 lei la Anexa 2, 2 bis, Anexa 3 „Lista de studii si proiecte 

pentru Terenuri multisport sintetice la 4 unități de învățământ”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „abținere”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, 

Pleșu Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina,) și 16 abțineri 

(Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru 

Marius-Dragoș, Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu 

Cristian, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, 

Tudor Daniel, Croitoru Vasilica-Simona), amendamentul nu  a trecut. 

Doamna secretar, vă rog dați citire următorului amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72965/31.03.2025. Este tot un 

amendament de modificare, tot la Capitolul 70. În motivație se precizează următoarele: 

„Pentru a-i încuraja pe elevi să citească este nevoie ca bibliotecile școlare să devină spații 

moderne si atractive. Bibliotecile au rol esențial în desfășurarea sesiunilor academice și au 

puterea de a desăvârși actul educațional. Un loc primitor și dotat corespunzător nevoilor 

tinerei generații va avea impact pozitiv în dezvoltarea abilităților sociale, cultural-educative 

și de cercetare.” Prin amendament se propune modificarea textului original privind 

diminuarea cu suma de 100.000 lei din Capitolul 70 Anexa 2, 2 bis „Cheltuieli cu bunuri si 

servicii” și se propune modificarea Capitolului 65 Anexa 2, 2 bis și Anexa 3 „Lista de studii 

si proiecte pentru Modernizarea bibliotecilor școlare – proiect pilot”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Stimați colegi, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 
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Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina,) și 15 abțineri (Arghirescu 

Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, 

Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Croitoru 

Vasilica-Simona), amendamentul nu a trecut. 

Doamna secretar, vă rog frumos. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72971/31.03.2025, un amendament 

de modificare. Tot la Capitolul 70, în motivația amendamentului se precizează: Puținele 

toalete publice din oraș sunt insalubre și neîntreținute și nu sunt dotate corespunzător 

nevoilor grupurilor vulnerabile. Constănțenii și turiștii au nevoie de toalete publice 

moderne, automatizate, adaptate și persoanelor cu dizabilități, care să le asigure medii 

igienice și sigure. Acestea vor fi amplasate în parcuri și în zonele intens circulate și vor fi 

racordate la utilități, astfel încât să poată fi asigurată curățarea și igienizarea după fiecare 

utilizare.” Prin amendamentul propus se solicită diminuarea cu suma de 500.000 lei la 

Capitolul 70 Anexa 2, 2 bis „Cheltuieli cu bunuri si servicii” și se propune modificarea 

Capitolului 74, Anexa 2, 2 bis, Anexa 3 „Lista de studii si proiecte” prin introducerea sumei 

de 500.000 lei pentru „Toalete publice moderne – proiect pilot”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos doamna secretar! Dragi colegi, vă rog frumos, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „abținere”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina,) și 15 abțineri (Arghirescu 

Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, 

Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Croitoru 

Vasilica-Simona), amendamentul nu a trecut. 

Doamna secretar, vă rog frumos dați citire următorului amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72982/31.03.2025, amendament de 

modificare tot la Capitolul 70 Anexa 2, 2 bis „Cheltuieli cu bunuri si servicii”. În motivația 

amendamentului se precizează următoarele: O administrație locală responsabilă are 

obligația de a răspunde nevoilor comunității inclusiv în ceea ce privește dizabilitatea, prin 

încercarea de a elimina toate barierele care limitează integrarea și participarea persoanelor 

cu dizabilități la viața socială în condiții de egalitate de șanse și nediscriminare în raport 

cu ceilalți membri ai societății. Lipsa accesului la educație și formare, la servicii de abilitare, 
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reabilitare și servicii psihologice și sociale adaptate nevoilor reale constituie vulnerabilități 

multiple care generează excluziune socio-profesională. Scopul serviciului social este 

îmbunătățirea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități prin facilitarea accesului la 

servicii de recuperare neuromotorie și reabilitare funcțională, activități de petrecere a 

timpului liber, asistență socială, servicii psihologice, servicii de formare și consiliere 

profesională în vederea reintegrării pe piața muncii.” Prin amendament se propune 

diminuarea cu suma de 150.000 lei de la Capitolul 70 și tot prin amendament se propune 

modificare Capitolului 68 Anexa 2, 2 bis și Anexa 3 „Lista de studii si proiecte” prin 

introducerea sumei de 150.000 lei pentru proiectul D.A.L.I. Complex de servicii integrate 

pentru persoanele adulte cu dizabilități. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc doamna secretar! Stimați colegi, start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „abținere”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

11 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina,) și 16 abțineri (Arghirescu 

Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, 

Tulică Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Tudor 

Daniel, Croitoru Vasilica-Simona), amendamentul nu a trecut. Doamna secretar, următorul 

amendament vă rog frumos. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este înregistrat cu numărul 72992/31.03.2025. Este un 

amendament tot de modificare, tot la Capitolul 70. În motivație se precizează următoarele: 

Realizarea unui studiu de circulație în vederea optimizării traseelor CT Bus reprezintă o 

investiție necesară pentru modernizarea și adaptarea transportului public la nevoile 

actuale ale comunității. Studiul va analiza fluxurile de pasageri, frecvența utilizării și gradul 

de încărcare a autobuzelor, permițând astfel ajustarea seelor și orarelor pentru a răspunde 

mai bine nevoilor cetățenilor. Printr-o planificare optimizată a traseelor și sincronizarea 

acestora cu principalele puncte interes, se poate reduce congestionarea și se poate 

îmbunătăți accesibilitatea serviciului de transport public. În plus, un transport public mai 

eficient și mai rapid va încuraja un număr mai mare de locuitori să opteze pentru 

transportul public în locul autoturismelor personale, contribuind astfel la reducerea 

traficului și a poluării. De asemenea, studiul va furniza date precise și actualizate privind 

obiceiurile de deplasare ale cetățenilor, care vor permite autorităților să ia decizii bazate 

pe realități obiective, nu pe presupuneri. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc doamna secretar! Stimați colegi, start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 
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Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

11 „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, Stoica 

Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu Tiberiu, 

Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina,) și 14 abțineri (Arghirescu Adriana, 

Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru Marius-Dragoș, Tulică 

Marius, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, Răsăuțeanu 

Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina), amendamentul nu 

a trecut. Doamna secretar... 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, următorul... ultimul de la grupul consilierilor USR. Amendament înregistrat cu numărul 

73004/31.03.2025, este un amendament tot de modificare, tot la Capitolul 70. În 

motivație se precizează următoarele: Aloacarea sumei de 750.000 pentru cardurile 

culturale destinate elevilor este o investiție în viitorul comunității. Aceste carduri vor 

sprijini accesul elevilor la evenimente culturale, dezvoltându-le cunoștințele și aprecierea 

pentru artă și cultură. Prin aceasta, stimulăm participarea activă a tinerilor în viața 

culturală a orașului și contribuim la educația lor integrală. Prin amendament se propune 

diminuarea cu suma de 750.000 lei la Capitolul 70 „Cheltuieli cu bunuri si servicii” Anexa 

2, 2 bis și se propune modificarea Capitolului 67, Anexa 2, 2 bis și Anexa 3 „Lista de studii 

si proiecte” pentru proiectul „Tichete culturale” prin introducerea sumei de 750.000 lei la 

acest capitol. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Stimați colegi, start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „abținere”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

12 voturi „pentru” (Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, 

Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Mironescu Laurențiu, Pleșu 

Tiberiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Ovanesian Felicia-Nadina, Tulică Marius) și 15 abțineri 

(Arghirescu Adriana, Nazîru Alexandru-Marian, Omocea Cristian, Rusu Ionuț, Prăzaru 

Marius-Dragoș, Ali Beazit, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Mihăilescu Cristian, 

Răsăuțeanu Costin-Ioan, Nicolae Irinela, Lascu Nicolae, Roman Cornelia-Cristina, Tudor 

Daniel, Croitoru Vasilica-Simona), amendamentul nu a trecut. Doamna secretar, cine este 

pe ordinea de zi următorul? 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următoarele două amendamente sunt înregistrate din partea grupului consilierilor locali  

AUR.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnule Cupșa ați spus că vreți să luați cuvântul. Aveți cuvântul! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Și eu o să am o intervenție dar după ce veți citi dumneavoastră aceste amendamente. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, amendamentul este înregistrat sub numărul 73489/31.03.2025. Este un amendament 

de modificare și completare. În motivație se precizează următoarele: Având în vedere 
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identificarea unor proiecte esențiale pentru Constanța, propunem introducerea acestora în 

Lista de investiții, deoarece contribuie direct la creșterea confortului cetățenilor și la 

satisfacerea unor nevoi reale, încă neacoperite. Acete proiecte au rezultat din interpelările 

și discuțiile avute cu locuitorii orașului și reflectă așteptările lor legitime. Un oraș modern 

și civilizat trebuie să asigure un standard ridicat de viață pentru stătenii săi, iar aceste 

investiri sunt un pas firesc în această direcție. Prin amendament se propune modificarea 

Anexei nr. 3 Lista obiectivelor de investiții pe anul 2024 Lista de studii și proiecte pe anul 

2024 cap. 51 Autorități publice și acțiuni externe se introduc după poziția nr, 18, noi poziții 

și vor avea următorul cuprins: Poziția nr. 19 Studiu de oportunitate, analiză a 

amplasamentul și identificare a soluțiilor de finanțare pentru construirea de apartamente 

pentru tineri în regim ANL. Proiectul "Case pentru tineri" cu suma de 1 mii iei; Poziția 

nr.20 Studiu de oportunitate, analiză a amplasamentului și identificare a soluțiilor de 

finanțare pentru construirea unui centru de organizare evenimente și recreere pentru 

seniori. Proiectul "Casa Seniorului" cu suma de 1 mii lei; Poziția nr.21 Studiu de 

oportunitate, analiză a amplasamentului și identificare a soluțiilor de finanțare pentru 

construirea unui teren municipal multifuncțional de sporturi în aer liber. Proiectul "Sportul 

pentru toți" cu suma de 1 mii lei; Poziția nr.22 Studiu de oportunitate, analiză a 

amplasamentul și identificare a soluțiilor de finanțare pentru amenajarea unui teren de 

dresaj canin în aer liber. Proiectul "Prietenul meu - câinele" cu suma de 1 mii lei; Poziția 

nr.23 Studiu de oportunitate, analiză a amplasamentului și identificare a soluțiilor de 

finanțare pentru amenajarea unui bazin olimpic. Proiectul "bazin olimpic" cu suma de 1 

mii lei; Poziția nr.24 Studiu de oportunitate, analiză a amplasamentul și identificare a 

soluțiilor de finanțare pentru amenajarea de parcări de tranzit la intrările în oraș. Proiectul 

"Parcarea navetistului" cu suma de 1 mii lei; Poziția nr.25 Studiu de oportunitate, analiză 

a amplasamentul și identificare a soluțiilor de finanțare pentru amenajarea de parcări tip 

"kiss and ride" în apropierea unităților de învățământ. "Kiss and Ride" cu suma de 1 mii 

lei; Poziția nr.26 Studiu de oportunitate, analiză a amplasamentul și identificare a 

soluțiilor de finanțare pentru amenajarea unui cimitir al animalelor de companie. Proiectul 

"Meriți un loc de veci" cu suma de 1 mii lei; Poziția nr.27 Studiu de fezabilitate, analiză 

a amplasamentul și identificare a soluțiilor de finanțare pentru prelungire traseu line 48 și 

amenajare stație Ovi Palas cu suma de 1 mii lei; Poziția nr.28 Elaborare documentație 

tehnico-economică faza studii de fezabilitate (SF) pentru reabilitarea obiectivului "Gravity 

Parc" cu suma de 100 mii lei; Poziția nr.29 Elaborare documentație tehnico-economică 

faza studii de fezabilitate (SF) pentru construirea și amplasarea de 5 info-chioșcuri turistice 

în Municipiul Constanța cu suma de 100 mii lei. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc foarte frumos, domnule consilier Cupșa.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință are o intervenție în legătură cu amendamentul. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu amendamentul. 

Dl Florin-Cătălin Iacob – consilier local, are o intervenție în legătură cu amendamentul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 
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dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Cocargeanu, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Da, „abținere”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 23 voturi „pentru” și două abțineri (Ovanesian Felicia-Nadina, Croitoru Vasilica-

Simona), amendamentul a trecut. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Cel de-al doilea amendament înregistrat cu numărul 73485/31.03.2025. Este un 

amendament de modificare tot al grupului de consilieri locali AUR. În motivarea 

amendamentului se precizează: Am identificat capitole esențiale în secțiunea de cheltuieli 

de funcționare care nu beneficiază de alocare bugetară și considerăm că nu pot fi neglijate. 

Este esențial să sprijinim familiile cu copii, să investim în programe pentru tineri - viitorul 

comunității noastre - și să susținem IMM- urile, un pilon fundamental al dezvoltării 

economice locale. În acest sens, propunem alocarea unor sume dedicate acestor domenii, 

pentru a asigura un echilibru corect în prioritățile bugetare ale orașului. Prin amendament 

se propune modificarea articolului 9 din PHCL nr. 134/2025, respectiv textul original: 

„Art.9 Cheltuielile bugetului local sunt în sumă totală de 2.313.142 mii lei și cuprind: 

• Capitolul 51 „ Autorități publice și acțiuni externe" în sumă de 166.876 mii lei din care 

cheltuieli de personal suma de 84.620 mii lei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 

61.992 mii lei, alte cheltuieli suma de 825 mii lei, proiecte cu finanțare din sumele aferente 

componentei de împrumuturi a PNRR suma de 4.761 mii lei și cheltuieli de capital suma 

de 14.678 mii lei. 

• Capitolul 67 „Cultură, recreere și religie" în suma de 139.653 mii lei din care cheltuieli 

pentru bunuri și servicii suma de 74.266 mii lei, transferuri curente suma de 34.600 mii 

lei, alte cheltuieli suma de 750 mii lei, transferuri de capital suma de 400 mii lei, proiecte 

cu finanțare din fonduri externe nerambursabile suma de 1.497 mii lei și cheltuieli de 

capital suma de 28.140 mii lei. 

• Capitolul 68 „Asigurări și asistență socială" în sumă de 158.602 mii lei din care cheltuieli 

de personal suma de 76.904 mii iei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 16.204 mii 

lei, asistență socială suma de 64.313 mii lei, alte cheltuieli suma de 447 mii lei și cheltuieli 

de capital suma de 734 mii lei. 

• Capitolul 80 „Acțiuni generale economice, comerciale și de muncă" în sumă de 72 mii lei 

din care pentru proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile (FEN) 

postaderare suma de 56 mii lei, proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile 

aferente cadrului financiar 2014-2020 și din Fondul de modernizare suma de 15 mii lei și 

cheltuieli de capital suma de 1 mii lei. 

• Capitolul 81 „Combustibili și energie" în sumă de 626.699 mii lei din care pentru cheltuieli 

cu bunuri și servicii suma de 870 mii lei, subvenții suma de 89.232 mii lei, rambursări de 

credite suma de 28.480 mii lei, proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile 

suma de 50.500 mii lei, proiecte cu finanțare din sumele aferente componentei de 

împrumuturi a PNRR suma de 346.000 mii lei, și cheltuieli de capital suma de 111.617 mii 

lei.” 

Textul modificat va avea următorul cuprins: „Art.9 Cheltuielile bugetului local sunt în sumă 

totală de 2.313.142 mii lei și cuprind: 

• Capitolul 51 "Autoritati publice si acțiuni externe" în sumă de 166.876 mii lei din care 

cheltuieli de personal suma de 84.620 mii lei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 

61.783 mii lei, alte cheltuieli suma de 825 mii Iei, proiecte cu finanțare din sumele aferente 
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componentei de împrumuturi a PNRR suma de 4.761 mii lei și cheltuieli de capital suma 

de 14.887 mii lei. 

• Capitolul 67 „Cultură,recreere și religie" în sumă de 140.153 mii lei din care cheltuieli 

pentru bunuri și servicii suma de 74.766 mii lei, transferuri curente suma de 34.600 mii 

lei, alte cheltuieli suma de 750 mii lei, transferuri de capita suma de 400 mii lei, proiecte 

cu finanțare din fonduri externe nerambursabile suma de 1.497 mii lei și cheltuieli de 

capital suma de 28.140 mii lei 

• Capitolul 68 „Asigurări și asistență socială" în sumă de 159.602 mii lei din care cheltuieli 

de personal suma de 76.904 mii lei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 16.204 mii 

lei, asistență socială suma de 65.313 mii lei, alte cheltuieli suma de 447 mii lei, și cheltuieli 

de capital suma de 734 mii lei 

• Capitolul 80 „Acțiuni generale economice, comerciale și de muncă" în sumă de 572 mii 

iei din care pentru alte transferuri suma de 500 mii lei, proiecte cu finanțare din fonduri 

externe nerambursabile(FEN) postaderare suma de 56 mii lei, proiecte cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014-2020 și din Fondul de 

modernizare suma de 15 mii lei și cheltuieli de capital suma de 1 mii lei 

• Capitolul 81 „Combustibili și energie" în sumă de 624.699 mii lei din care pentru cheltuieli 

cu bunuri și servicii suma de 870 mii lei, subvenții suma de 87.232 mii lei, rambursări de 

credite suma de 28.480 mii lei, proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile 

suma de 50.500 mii lei, proiecte cu finanțare din sumele aferente componentei de 

împrumuturi a PNRR suma de 346.000 mii lei, și cheltuieli de capital suma de 111.617 mii 

lei.” 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință, are o intervenție în legătură cu amendamentul. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu amendamentul. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local, are o intervenție în legătură cu 

amendamentul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Am dat drumul la vot. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 „pentru” și două abțineri (Ovanesian Felicia-Nadina, Croitoru Vasilica-Simona), 

amendamentul a trecut. 

Următorul amendament este amendamentul domnului primar. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, următoarele trei amendamente sunt amendamentele domnului primar, inițiatorul 

proiectului. Primul amendament numărul 73503/31.03.2025 este un amendament de 

modificare. În motivația amendamentului se precizează: Având în vedere Decizia 

nr.159/25.03.2025 a Inspectoratului Școlar Județean Constanța privind repartizarea pe 

unități administrativ-teritoriale a sumelor cefalcate din TVA pe anul 2025 pentru finanțarea 

de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular. Prin amendament 

se propune modificarea art. 1 din proiectul de hotărâre 134/2025, respectiv textul original 

al articolului este următorul: Se aprobă bugetul local pe anul 2025 la venituri în sumă de 

2.301.802 mii lei, la cheltuieli în sumă de 2.313.142 mii lei, cu un excedent la data de 31 
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decembrie 2024 în sumă de 11.340 mii lei. Text modificat al art. 1 este următorul: Se 

aprobă bugetul local pe anul 2025 la venituri în sumă de 2.300.015 mii lei, la cheltuieli în 

sumă de 2.311.355 mii lei, cu un excedent la data de 31 decembrie 2024 în sumă de 

11.340 mii lei. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

24 de voturi „pentru” și o abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), următorul amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Următorul amendament este amendamentul înregistrat cu numărul 73507/31.03.2025.  

Este un amendament de modificare. Are în motivație aceeași decizie 159/25.03.2025 a 

Inspectoratului Școlar Județean Constanța privind repartizarea pe unități administrativ-

teritoriale a sumelor cefalcate din TVA pe anul 2025 pentru finanțarea de bază a unităților 

de învățământ preuniversitar de stat și particular. Text original: „Art.8 Veniturile bugetului 

local sunt îni sumă totală de 2.301.802 mii lei. 

a) învățământ cheltuieli pentru bunuri si servicii - 31.387 mii lei 

- cerințe educaționale speciale - 4.359 mii lei 

 i) învățământ particular -cheltuieli de personal - 36.105 mii lei 

- cheltuieli pentru bunuri si servicii - 2.611 mii lei 

- cerințe educaționale speciale - 169 mii lei 

- burse - 287 mii lei”. 

Prin amendament, textul modificat este următorul: „Art.8 Veniturile bugetului local sunt 

îni sumă totală de 2.300.015 mii lei. 

a) învățământ cheltuieli pentru bunuri si servicii - 34.015 mii lei 

- cerințe educaționale speciale - 4.359 mii lei 

 i) învățământ particular -cheltuieli de personal - 31.844 mii lei 

- cheltuieli pentru bunuri si servicii - 2.457 mii lei 

- cerințe educaționale speciale - 169 mii lei 

- burse - 287 mii lei”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 de voturi „pentru” și o abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), doamna secretar, următorul 

amendament. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 
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Următorul amendament este înregistrat cu numărul 73512/31.03.2025. Este un 

amendament de modificare. În motivație este precizată aceeași decizie 159/25.03.2025 a 

Inspectoratului Școlar Județean Constanța privind repartizarea pe unități administrativ-

teritoriale a sumelor cefalcate din TVA pe anul 2025 pentru finanțarea de bază a unităților 

de învățământ preuniversitar de stat și particular. Este un amendament prin care se 

propune modificarea art. 9 din PHCL 134/2025, respective la Capitolul 65. Textul original: 

„ Cheltuielile bugetului local sunt în sumă totală de 2.313.142 mii lei și cuprind: 

• Capitolul 65 „învățământ" în sumă de 349.420 mii lei din care cheltuieli de personal suma 

de 1.137 mii lei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 42.197 mii lei, alte transferuri 

suma de 39.172 mii lei, asistență socială suma de 25.182 mii lei, proiecte cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile suma de 1.506 mii lei, proiecte cu finanțare din sumele 

reprezentând asistența financiară nerambursabilă aferentă PNRR suma de 78.885, 

proiecte cu finanțare din sumele aferente componentei de împrumuturi a PNRR suma de 

141.307 mii lei și cheltuieli de capital suma de 20.034 mii lei.” 

Textul modificat propus prin amendament este următorul: „Art. 9 Cheltuielile bugetului 

local sunt în sumă totală de 2.311.355 mii lei și cuprind: 

• Capitolul 65 „învățământ" în sumă de 347.633 mii lei din care cheltuieli de personal suma 

de 1.137 mii lei, cheltuieli pentru bunuri și servicii suma de 44.825 mii lei, alte transferuri 

suma de 34.757 mii lei, asistentă socială suma de 25.182 mii iei, proiecte cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile suma de 1.506 mii lei, proiecte cu finanțare din sumele 

reprezentând asistența financiară nerambursabilă aferentă PNRR suma de 78.885 mii lei, 

proiecte cu finanțare din sumele aferente componentei de împrumuturi a PNRR suma de 

141.307 mii lei și cheltuieli de capital suma de 20.034 mii lei.” 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 de voturi „pentru” și o abținere (Ovanesian Felicia-Nadina). S-au terminat 

amendamentele? 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Da, s-au terminat toate amendamentele. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Atunci vom trece la votul proiectului în integralitatea lui cu amendamentele colegilor de la 

AUR si amendamentele domnului primar. 

Start vot, proiectul bugetului! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 
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Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Vă rog să consemnați și votul meu „pentru”, domnule președinte. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

22 de voturi „pentru” și 3 împotrivă (Iacob Florin Cătălin, Cocargeanu Florin-Daniel, 

Nedelcu Edward Ilyus) și 1 abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Mulțumesc foarte frumos! 

Următorul punct pe ordinea de zi, punctul numărul 5: Proiect de hotărâre nr. 128/2025 

privind constituirea fondului de risc şi aprobarea cuantumului comisionului de 

risc pentru acoperirea riscurilor financiare care decurg din garantarea de către 

municipiul Constanţa a împrumutului contractat de societatea Termocentrale 

Constanţa S.R.L de la Banca Comercială România S.A. 

iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

23 de voturi „pentru”, proiectul a trecut.  

Punctul numărul 6 a fost retras de inițiator, de primarul Vergil Chiţac. 

Punctul numărul 7: Proiect de hotărâre nr. 120/2025 pentru modificarea HCL nr. 

368/2024 privind aprobarea vânzării directe a imobilului-locuință situat în 

municipiul Constanța, str. Arhiepiscopiei nr. 15, et. 3, ap. 7, către Leca Ion în 

vederea punerii în executare a sentinței civile nr. 2028/2018, pronunțată de 

Judecătoria Constanța în dosarul nr. 30345/212/2016, rămasă definitivă prin 

Decizia Civilă nr. 238/12.02.2019 a Tribunalului Constanța. iniţiator: primar Vergil 

Chiţac. Start vot. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

27 de voturi „pentru”, proiectul a trecut.  

Punctul numărul 8: Proiect de hotărâre nr. 130/2025 privind aprobarea bugetului 

de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 al societății TERMOCENTRALE 

CONSTANȚA S.R.L. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 
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Danovscki, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 25 de voturi „pentru” și 1 abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut.  

Punctul numărul 9: Proiect de hotărâre nr. 123/2025 privind aprobarea costului 

mediu lunar de întreţinere pentru beneficiarii din cadrul Căminului pentru 

persoane vârstnice Constanţa pentru anul 2025. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start 

vot!  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 de voturi „pentru”. Următorul punct pe ordinea de zi care va fi cu buletine de vot. 

Proiect de hotărâre nr. 124/2025 privind aprobarea comisiei de concurs/examen 

și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea funcțiilor specifice 

comitetului director al Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Constanța. iniţiator: 

primar Vergil Chiţac. Doamna secretar, vă rog frumos dați citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Pe buletinul de vot propunerile pentru reprezentanții consiliului local sunt următoarele: 

Comisia de concurs și examen: domnul consilier local Mironescu Laurențiu și domnul 

consilier local Tudor Daniel, iar propunerile pentru Comisia de contestații: doamna Nicolae 

Irinela și domnul consilier local Ali Beazit. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamnelor și domnilor consilieri, am să vă rog frumos acest vot să îl exprimați online, 

pentru că este vot secret. Nu vă exprimați votul verbal! Mulțumesc frumos! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Cu rugămintea în ce mă privește, domnule președinte, să consemnați faptul că înțeleg să 

nu votez pentru că nu se asigură secretul votului conform art. 139 Cod administrativ. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna secretar, vă rog frumos, dați citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Rezultatul votului este următorul:  

Pentru domnul consilier local Mironescu Laurențiu – 17 voturi cu DA și un vot NU 

Pentru domnul consilier local Tudor Daniel - 19 voturi cu DA 

Pentru doamna consilier local Nicolae Irinela - 19 voturi cu DA 

Pentru domnul consilier local Ali Beazit - 19 voturi cu DA și un vot NU 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Au întrunit numărul de voturi.  

Stimați colegi, am să vă rog foarte frumos acum să supunem în integralitatea lui proiectul 

de hotărâre. Și am să vă rog frumos, start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 
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„Pentru”, Pleșu.  

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 23 de voturi „pentru”, proiectul a trecut.  

Punctul numărul 11 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 113/2025 pentru 

modificarea HCL nr. 335/2023 privind aprobarea documentaţiei de avizare a 

lucrărilor de intervenţie şi a principalilor indicatori tehnico – economici pentru 

obiectivul de investiţii „Creşterea eficienței energetice a imobilului Liceul 

Tehnologic Dimitrie Leonida Constanța (Corp Liceu)”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

„Pentru”, Pleșu.  

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 25 de voturi „pentru”, proiectul a fost adoptat.  

Punctul numărul 12: Proiect de hotărâre nr. 114/2025 pentru modificarea HCL nr. 

135/2023 privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie 

şi a principalilor indicatori tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii 

„Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială  nr. 37, 

Constanța”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

„Pentru”, Pleșu.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 27 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat. 

Următorul punct pe ordinea de zi, vom folosi din nou buletine de vot astfel încât votul va 

fi secret și doar online. 

Voi da citire: Proiect de hotărâre nr. 91/2025 privind aprobarea Regulamentului 
de organizare și desfășurare a evaluării anuale a activității managerului 

Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Doamna 
secretar, dați citire membrilor. 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Pe buletinul de vot se regăsesc mai multe persoane: În componența Comisiei de evaluare: 

doamna Gheorghe Georgeta, director executiv, Direcția financiară, în calitate de 

președinte; domnul Doru Iordache, consilier cabinet primar – membru; doamna Schipor 

Cristina, director executiv, Direcția de Sănătate Publică a județului Constanța – membru; 

doamna Stoicescu Emanuela Rodica, șef Serviciul juridic – membru. Reprezentant al 

Consiliului local în calitate de membru este domnul Prăzaru Dragoș-Marius, iar din partea 
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Serviciului resurse umane, pentru secretarul comisiei este propusă doamna Drăghici 

Gabriela, șef Serviciul resurse umane. 

Pentru comisia contestațiilor pentru evaluarea anuală a activității managerului Spitalului 

Clinic de Boli Infecțioase se propune următoarea componență: doamna Dobre Oana, șef 

Serviciul financiar buget, Direcția financiară, în calitate de președinte, doamna Iliuță 

Ramona, director executiv adjunct, Direcția de Sănătate Publică a județului Constanța - 

membru; doamna Răduțoiu Iuliana – consilier juridic grad profesional superior, Serviciul 

juridic - membru și domnul Căliminte Horia Marius, consilier cabinet primar – membru. 

Din partea Consiliului local propunerea pentru Comisia de soluționare a contestațiilor este 

domnul consilier local Rusu Ionuț, iar pentru secretariatul Comisiei de soluționare a 

contestațiilor este doamna Arsene Mădălina Denisa, consilier, grad profesional superior în 

cadrul Serviciului resurse umane. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Stimați colegi, start vot! Doar online, vă rog frumos, fără voturi nominale. Vă rog mult de 

tot! Mulțumesc! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Vă rog să consemnați că nu votez comisia, votez doar regulamentul. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Consemnat. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

Rezultatul votului este următorul:  

Pentru doamna Gheorghe Georgeta - 17 voturi DA 

Pentru domnul Iordache Doru – 17 voturi DA  

Pentru doamna Schipor Cristina Mihaela - 17 voturi DA 

Pentru doamna Stoicescu Emanuela Rodica – 15 voturi DA și un vot împotrivă 

Pentru domnul Prăzaru Dragoș-Marius - 16 voturi DA și un vot împotrivă 

Pentru doamna Drăghici Gabriela - 16 voturi DA 

Pentru Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Doamna Dobre Oana - 17 voturi DA 

Doamna Iliuță Ramona - 18 voturi DA 

Doamna Răduțoiu Iuliana - 18 voturi DA 

Domnul Căliminte Horia Marius - 16 voturi DA și un vot împotrivă 

Domnul Rusu Ionuț - 19 voturi DA 

Doamna Arsene Mădălina Denisa – 20 de voturi DA 

Toate propunerile au întrunit numărul de voturi de a face parte. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Felicitări celor care au primit girul consilierilor. Stimati consilieri, am să vă rog frumos să 

votăm proiectul în integralitatea lui. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian nu votează. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

„Pentru”, Pleșu.  

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Vă rog să consemnați și votul meu „pentru”, domnule președinte. 
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Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 22 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 14: Proiect de hotărâre nr. 132/2025 privind completarea și 

actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului 

Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 25 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 15: Proiect de hotărâre nr. 93/2025 privind atestarea 

apartenenței la domeniul privat al municipiului Constanța a unor imobile situate 

în municipiul Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 16: Proiect de hotărâre nr. 101/2025 privind atestarea 

apartenenței la domeniul public al municipiului Constanța a unor imobile situate 

în municipiul Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 17: Proiect de hotărâre nr. 94/2025 pentru modificarea HCL nr. 

335/2011 privind transmiterea unor imobile, aparținând domeniului public al 

Municipiului Constanța, din administrarea R.A.E.D.P.P. Constanța în 

administrarea unităților de învățământ preuniversitar de stat. iniţiator: primar 

Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

27 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 
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Punctul numărul 18: Proiect de hotărâre nr. 95/2025 pentru modificarea și 

completarea HCL nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a 

gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de 

interes local din municipiul Constanţa. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 26 de voturi „pentru” și o abținere (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

M-am abținut și vreau să motivez că așa e frumos. Deci, proiectul se referă atât la terenul 

de sport pe care îl preia Confort Urban cât și la alte terenuri separate pentru care noi nu 

avem documentații. Deci noi nu știm de ce dorește Confort Urban să preia respectivele 

terenuri. Am ridicat această problemă în comisie, nu am primit nicio clarificare, nici în 

comisie, nici ulterior. Deci, din cauza faptului că lipsesc documentele care justifică 

solicitarea Confort Urban pentru respectivele terenuri, vă rog frumos să luați act de faptul 

că mă abțin. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Punctul numărul 19: Proiect de hotărâre nr. 105/2025 privind darea în folosință 

gratuită a imobilului compus din construcție în suprafață construită de 87,00 mp, 

identificat cu nr. cadastral 260525 – C1 și teren aferent în suprafață de 90,00 mp 

identificat cu nr. cadastral 260525, către Arhiepiscopia Tomisului, Parohia 

“Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul”, situat în municipiul Constanța, strada 

Bărăgan nr. 2-4. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local 

Domnule președinte, am solicitat o intervenție scurtă. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Domnule Bădoiu, vă rog să mă scuzați, aveți cuvântul! 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local are o intervenție în legătură cu proiectul. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local o intervenție în legătură cu proiectul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Mulțumesc! Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 
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Cu 21 de voturi „pentru”, 2 abțineri (Stoica Ionuț, Alexandru Sorin Bădoiu) și 4 voturi 

împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Florin-Daniel Cocargeanu, Nedelcu Edward Ilyus, 

Iacob Florin Cătălin), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 20: Proiect de hotărâre nr. 125/2025 privind dezmembrarea 

imobilului situat în Constanţa, bulevardul Ferdinand nr. 11 bis, în vederea 

înscrierii în cartea funciară. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

27 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 21: Proiect de hotărâre nr. 107/2025 privind aprobarea 

documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie şi a principalilor indicatori 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii «Consolidarea și reabilitarea 

imobilului Școala Gimnazială nr. 40 „Aurel Vlaicu”, Constanța». iniţiator: primar 

Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Vă rog să consemnați și votul meu „pentru”, la proiectul anterior. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Punctul numărul 22: Proiect de hotărâre nr. 108/2025 pentru modificarea HCL nr. 

96/2024 privind aprobarea actualizării documentaţiei de avizare a lucrărilor de 

intervenţie şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiţii „Consolidarea și reabilitarea imobilului Școala Gimnazială nr. 43, 

Constanța”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 
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27 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 23: Proiect de hotărâre nr. 109/2025 privind aprobarea 

proiectului „Consolidarea și reabilitarea imobilului Școala Gimnazială nr. 43, 

Constanța”, în vederea finanțării prin intermediul Programului național de 

consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat, Subprogramul proiectarea și 

execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică 

aflate în proprietatea sau administrarea autorităților și instituțiilor administrației 

publice centrale sau locale și a cheltuielilor necesare implementării acestuia. 

iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

26 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul numărul 24: Proiect de hotărâre nr. 110/2025 privind aprobarea 

documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie şi a principalilor indicatori 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Consolidarea și reabilitarea 

clădirii rezidențiale din municipiul Constanța, zona gară, blocul C2”. iniţiator: 
primar Vergil Chiţac. Start vot! 
Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

26 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul 25: Proiect de hotărâre nr. 111/2025 privind aprobarea documentaţiei de 

avizare a lucrărilor de intervenţie şi a principalilor indicatori tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiţii „Consolidarea și reabilitarea clădirii rezidențiale 

din municipiul Constanța, zona centru, blocul R5”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

26 de voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Punctul 26: Proiect de hotărâre nr. 133/2025 pentru modificarea HCL nr. 49/2021 

privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de 

alimentare cu energie termică – activitatea de transport, distribuție și furnizare 

a energiei termice nr. 116750/10.06.2021, cu modificările și completările 

ulterioare. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 
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Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

24 de voturi „pentru” și 1 împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 27: Proiect de hotărâre nr. 99/2025 privind aprobarea 

oportunităţii vânzării prin licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 48 mp situat 

în municipiul Constanţa, str. Salonic nr. 7B, identificat cu număr cadastral 

232305, proprietatea privată a municipiului Constanţa. iniţiator: primar Vergil 

Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „împotrivă”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „împotrivă”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „împotrivă”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Consemnați și Cupșa „împotrivă”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „împotrivă”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 15 voturi „pentru” și 12 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Cocargeanu Florin-

Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cupșa Ovidiu-Sorin, Pleșu Tiberiu, Roman Cornelia Cristina, Ioan Stela, Croitoru Vasilica-

Simona, Mironescu Laurențiu), proiectul nu a trecut. 

Punctul 28: Proiect de hotărâre nr. 96/2025 privind aprobarea oportunităţii 

vânzării prin licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 140 mp situat în 

municipiul Constanţa, str. Salonic nr. 9A, identificat cu număr cadastral 232332, 

proprietatea privată a municipiului Constanţa. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start 

vot! 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „împotrivă”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „împotrivă”. 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „împotrivă”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, „împotrivă”, la toate vânzările. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 
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Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „împotrivă”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Vă rog să consemnați și Cupșa „împotrivă”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 15 voturi „pentru” și 12 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Cocargeanu Florin-

Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cupșa Ovidiu-Sorin, Pleșu Tiberiu, Roman Cornelia Cristina, Ioan Stela, Croitoru Vasilica-

Simona, Mironescu Laurențiu), proiectul nu a trecut. 

Punctul numărul 29: Proiect de hotărâre nr. 97/2025 privind aprobarea 

oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 204 mp 

situat în municipiul Constanța, str. Ion Casian nr. 11, proprietatea privată a 

municipiului Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, „împotrivă”. Pentru că e nelegal, nu de altceva. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

23 voturi „pentru”, 2 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Nedelcu Ilyus Edward), 

2 abțineri (Roman Cornelia Cristina, Stoica Ionuț), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 30: Proiectul de hotărâre nr. 115/2025 privind aprobarea 

oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 53 mp situat 

în municipiul Constanța, str.Ion Voicu nr.4, identificat cu număr cadastral 

259999, proprietatea privată a municipiului Constanța. iniţiator: primar Vergil 

Chiţac. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „împotrivă”, proiectul este nelegal. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

21 voturi „pentru”, 1 vot împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina), 1 abținere (Roman Cornelia 

Cristina), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 31: Proiect de hotărâre nr. 116/2025 privind aprobarea 

oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 35 mp situat 
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în municipiul Constanța, str. Salcâmilor nr. 18, proprietatea privată a 

municipiului Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „împotrivă”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 23 voturi „pentru” și 1 vot împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Punctul 32: Proiect de hotărâre nr. 106/2025 privind aprobarea vânzării prin 

licitație publică, a caietului de sarcini, a fișei de date a procedurii, precum și a 

raportului de evaluare ce stabilește prețul minim de pornire a vânzării terenului 

în suprafață de 421 mp situat în municipiul Constanța, șos. Industrială nr. 2, 

identificat cu număr cadastral 258843, proprietatea privată a municipiului 

Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „împotrivă”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

23 voturi „pentru”, 1 abținere (Roman Cornelia Cristina) și 1 vot împotrivă (Ovanesian 

Felicia-Nadina), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 33: Proiect de hotărâre nr. 117/2025 privind aprobarea 

oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 195 mp 

situat în municipiul Constanța, B-dul. Mamaia nr. 284 lot 1, identificat cu număr 

cadastral 248421, proprietatea privată a municipiului Constanța, aferent 

construcției C1-depozit nr. 5, cu respectarea dreptului de preempțiune al 

societății DIACRIS G.I. SRL. iniţiator: primar Vergil Chiţac.  

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul 

nr. 117/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Stimați colegi, start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 
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Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Cocargeanu Florin-Daniel – consilier local 

Cocargeanu, „abținere”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 19 voturi „pentru”, 2 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Roman Cornelia 

Cristina) și 6 abțineri (Stoica Ionuț, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, 

Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, Croitoru Vasilica-Simona), proiectul a trecut. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Punctul numărul 34: Proiect de hotărâre nr. 118/2025 privind aprobarea 

oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 356 mp 

situat în municipiul Constanța, B-dul. Mamaia nr.284 lot 2, identificat cu număr 

cadastral 248422, proprietatea privată a municipiului Constanța, aferent 

construcției C1-depozit nr. 6, cu respectarea dreptului de preempțiune al 

societății DIACRIS G.I. SRL. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Mihăilescu Cristian – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „abținere”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Iar nu pot vota, Cupșa. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „împotrivă”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

„Pentru”. 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „abținere”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 19 voturi „pentru”, 2 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Roman Cornelia 

Cristina) și 6 abțineri (Bădoiu Alexandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-
Cătălin, Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț, Croitoru Vasilica-Simona), proiectul a trecut. 

Punctul numărul 35: Proiect de hotărâre nr. 129/2025 privind respingerea 

prelungirii duratei contractului de concesiune 28967/25.04.2000, cu modificările 

şi completările  ulterioare, solicitată prin cererea nr. 240112/2024. 
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iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Mihăilescu Cristian – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Cocargeanu Florin-Daniel – consilier local 

Cocargeanu, „pentru”. 

Dl Iacob Florin-Cătălin – consilier local 

Iacob, „pentru”. 

Dl Mironescu Laurențiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Nedelcu Ilyus Edward – consilier local 

Nedelcu, „pentru”. 

Bădoiu Alexandru-Sorin – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

25 „pentru” și 1 abținere (Roman Cornelia Cristina), proiectul a trecut.  

Punctul numărul 36: Proiect de hotărâre nr. 90/2025 privind prelungirea 

valabilității planului urbanistic zonal aprobat prin HCL nr. 100/2022. iniţiator: 

primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Dl Mironescu Laurențiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Bădoiu Alexandru-Sorin – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 
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Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, consemnați „abținere” motivat de faptul că cunosc inițiatorii și pe cale de 

consecință, chiar dacă, simplul fapt că îi cunosc, am avut relații profesionale cu domniile 

lor nu îmi impune să mă abțin, prefer să o fac. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

S-a consemnat, doamna Ovanesian. 

23 de voturi „pentru” și 2 abțineri (Ovanesian Felicia-Nadina, Croitoriu Vasilica Simona), 

proiectul a trecut.  

Punctul numărul 37: Proiect de hotărâre nr. 100/2025 privind prelungirea 

valabilităţii planului urbanistic zonal aprobat prin HCL nr. 215/2022. iniţiator: 

primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Tudor Daniel – consilier local 

Tudor, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Dl Mironescu Laurențiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, consemnați „abținere” motivat de faptul că petentul este clientul asociatei mele 

și pe cale de consecință chiar dacă legea nu îmi impune un asemenea lucru, prefer să mă 

abțin.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna Ovanesian, s-a consemnat. 

19 voturi „pentru” și 2 abțineri (Ovanesian Felicia-Nadina, Croitoriu Vasilica Simona), 

proiectul a trecut.  

Următorul proiect, vom folosi iar buletinele de vot. Doamna Ovanesian, vă știm punctul 

de vedere. Voi da citire: Proiect de hotărâre nr. 135/2025 privind aprobarea 

componenţei şi a regulamentului de funcţionare a Comisiei tehnice de amenajare 

a teritoriului şi urbanism. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Domnule Bădoiu, vă dau cuvântul. 

 

Dl Alexandru Sorin Bădoiu – consilier local are o intervenție în legătură cu proiectul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Vă rog frumos, votul este pe buletine și am să vă rog să votați online. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Pe buletinele de vot veți regăsi următoarele persoane: Prof. univ. dr. Florin Anghel 

(Universitatea Ovidius - domeniul monumente istorice, arheologie), Lect. univ. dr. 

Gabriela-Brândușa Cazacu (Universitatea Ovidius - domeniul inginerie), Urb. Marius 
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Chirilov (RUR), Urb. Răzvan Cristescu (OAR, RUR), Arh. Ofelia Domnaru (RUR), Arh. Alec-

Marius luga (OAR, RUR), Conf. univ. dr. Dan-Cristian Opariuc (Universitatea Ovidius - 

domeniul sociologie, psihologie), Arh. Marius-Claudiu Șocarici (OAR, RUR), Conf. univ. dr. 

Diana Doina Ţenea (Universitatea Ovidius - domeniul inginerie). 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Start vot! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Prof. univ. dr. Florin Anghel – 15 voturi DA 

Lect. univ. dr. Gabriela-Brândușa Cazacu - 15 voturi DA 

Urb. Marius Chirilov - 17 voturi DA 

Urb. Răzvan Cristescu - 17 voturi DA 

Arh. Ofelia Domnaru - 17 voturi DA 

Arh. Alec-Marius luga – 16 voturi DA 

Conf. univ. dr. Dan-Cristian Opariuc - 15 voturi DA 

Arh. Marius-Claudiu Șocarici - 14 voturi DA și un vot NU 

Conf. univ. dr. Diana Doina Ţenea - 17 voturi DA 

Toți au întrunit numărul de voturi. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Toți au întrunit numărul de voturi. 

Vom trece acum la votul proiectului în integralitatea lui. Am să vă rog frumos, start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, „împotrivă”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

20 voturi „pentru”, 5 voturi împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Cocargeanu Florin-Daniel, Nedelcu Ilyus Edward, Stoica Ionuț), și 1 abținere (Iacob Florin 

Cătălin), proiectul a trecut.  

Următorul proiect, este tot un proiect unde vom folosi buletine de vot și voi da citire 

proiectului: Proiect de hotărâre nr. 89/2025 pentru modificarea HCL nr. 463/2024 

privind constituirea comisiilor permanente de specialitate ale Consiliului local al 

municipiului Constanța. iniţiator: primar Vergil Chiţac. Doamna secretar, vă rog, aveți 

cuvântul. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Pe buletinul de vot veți regăsi nominalizarea domnului consilier local Pleșu Tiberiu membru 

în comisia de specialitate numărul 2 în locul domnului Hristu Cosmin și o altă nominalizare 

este domnul consilier local Stoica Ionuț membru în comisia de specialitate numărul 3 a 

Consiliului local al municipiului Constanța în locul domnului Mihai Ochiuleț.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Stimați colegi, start vot, pe buletine de vot online. Mulțumesc frumos! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian, nu votez. 
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Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna secretar vă rog frumos să faceți citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Rezultatul votului este următorul: pentru domnul consilier local Pleșu Tiberiu – 19 voturi 

DA și pentru domnul consilier local Stoica Ionuț – 20 de voturi DA. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Trecem acum la votul proiectului în integralitatea lui. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Mironescu Laurențiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Bădoiu Alexandru-Sorin – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 26 voturi „pentru”, proiectul a trecut în integralitatea lui. 

Punctul numărul 40: Proiect de hotărâre nr. 131/2025 privind numirea administratorilor 

provizorii ai societății TELEGONDOLA-MAMAIA S.R.L. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Propunerile din partea municipiului Constanța în Consiliul de administrație al Telegondola 

Mamaia S.R.L. sunt următoarele: domnul Costache Laurențiu și domnul Filip Cosmin. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Trecem la vot online, vă rog frumos folosiți buletinele de vot fără vot verbal. 

Doamna secretar vă rog frumos, dați citire. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Pentru domnul Costache Laurențiu – 17 voturi DA și 1 vot NU și pentru domnul Filip Cosmin 

- 17 voturi DA și 1 vot NU. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Au întrunit numărul de voturi necesar, atunci vom purcede acum la votul proiectului în 

integralitatea lui. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Mironescu Laurențiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Bădoiu Alexandru-Sorin – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Stoica Ionuț – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 
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Cu 21 voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Trecem la punctul 41 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 119/2025 privind 

aprobarea aderării unei noi unităţi administrativ-teritoriale la Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară „Apă – Canal Constanţa”. iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Start vot! 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 26 voturi „pentru”, proiectul a trecut. 

Ordinea de zi s-a epuizat. Trecem la ordinea suplimentară și voi citi punctul numărul 1 de 

pe ordinea de zi suplimentară: Proiect de hotărâre nr. 138/2025 pentru modificarea 

HCL nr. 41/2023 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 

interne în valoare de maximum 253.918.900 lei, cu modificările ulterioare. 

iniţiator: primar Vergil Chiţac. Start vot! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Am votat „împotrivă”, ca să nu se interpreteze că mă ascund în spatele... 

Dl Pleșu Tiberiu – consilier local 

Pleșu, „pentru”. 

Dl Ali Beazit - consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 20 voturi „pentru”, 1 împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina) și 5 abțineri (Cupșa Ovidiu-

Sorin, Mironescu Laurențiu, Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Nedelcu Ilyus 

Edward) proiectul a trecut. 

Dl Răsăuțeanu Costin-Ioan, consilier local, are o intervenție. 

Dl Cocargeanu Florin-Daniel, consilier local, are o intervenție. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina, consilier local, are o intervenție. 

Dl Cupșa Ovidiu-Sorin, consilier local, are o intervenție. 

Dl Vergil Chițac, primar, are o intervenție. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Vă mulțumesc domnule primar! Voi închide ședința! Vă mulțumesc frumos că ați avut 

răbdarea necesară să stăm mai bine de 3 ore și să dezbatem probleme importante pentru 

orașul Constanța. O zi minunată! La revedere! 

 

Președinte ședință,                                                               Secretar general,  

    Ionuț RUSU                                                               Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

                                                                                      Întocmit, 

                                                                                         Iulia-Cristina MARIN 


